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ПРОИСШЕСТВИЯ

НА ЛЬВІВЩИНІ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ БУДІВНИЦТВА АЗС БІЛЯ
ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ

Ситуація із самовільним будівництвом АЗС з порушенням всіх мислимих законодавчих обмежень
викликає обурення жителів села Наварія.

Без будь-яких дозволів, без проведення обговорень з громадою підприємці, котрі є власниками землі –
ТОВ «Захід Вест Ойл», будують АЗС, що створює небезпеку для житла мешканців, що багато років
проживають в селі Наварія. Про це повідомляє видання Левова частка.

Мова не просто про звичайну комерційну споруду, а про незаконне будівництво небезпечного об’єкту
із численними порушеннями земельного, містобудівного та екологічного законодавства.

Із загальнодоступного Державного земельного кадастру можна отримати інформацію, що земельна
ділянка де ведеться будівництво АЗС має кадастровий номер 4623610100:05:000:0065 та цільове
призначення землі 01.01 - для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

На такій земельній ділянці можна займатись виключно сільським господарством, - вирощувати
сільськогосподарські культури, випасати худобу, проте, точно не можна здійснювати будівництво
споруди для зайняття підприємницькою діяльністю, а тим більше таких небезпечних об’єктів як АЗС.

З мешканцями громади ніхто не обговорював проект будівництва, не надавав для інформування та
отримання пропозицій проект будівництва чи детальний план території. Очевидним є те, що
небезпечний об’єкт порушує вимог законодавство, щодо відстані до житлових будинків.

Всупереч вимогам містобудівного законодавства біля об’єкту не розміщено паспорт будівництва, в
електронних реєстрах відсутня інформація про те, що взагалі видавався дозвіл на здійснення
будівельних робіт.

На місці здійснення будівництва без дотримання законодавчих процедур знято та вивезено в
невідомому напрямку родючий шар ґрунту, чим порушено природоохоронне законодавство.

Фактично власники земельної ділянки, - ТОВ «Захід Вест Ойл» самовільно будують об’єкт, що становить
істотну загрозу для навколишніх житлових будинків, а також екологічну небезпеку для всього села
Наварія.

На земельній ділянці вже можна побачити такі ознаки автозаправної станції:

• облаштовано паливні резервуари;

• встановлено цінову стелу;

• змонтовано навіс на капітальному фундаменті для встановлення обладнання.

Особливо обурює мешканців бездіяльність місцевої влади. Незважаючи на те, що будівництво
здійснюється біля автодороги та добре проглядається будівельний майданчик, незважаючи на те, що
очевидним є будівництво саме такого небезпечного об’єкту як АЗС, ні мер, ні архітектор, ні
землевпорядники вперто не бачать цього.

У ситуації коли будь-хто починає будівництво маленького кіоску, процедура надання дозволу триває
роками. Різні депутатські комісії, слухання та обговорення, тижнями очікування на підпис
землевпорядника чи архітектора. Місяцями очікування на прийняття рішень депутатами на сесії
міськради.

А в даному випадку будівництво АЗС відбувається без будь-яких документів, і жоден орган місцевого
самоврядування не хоче цього помітити. Вражаюча близорукість, яка напевно, має свої мотиви.

Навіть після порушення кримінальної справи за фактом незаконного будівництва, мер та депутати не
живають жодних заходів для виправлення ситуації. Не подано звернення в суд щодо зупинення
будівництва, відсутні звернення в правоохоронні органи, щодо розслідування таких дій. Це створює в
громадян враження, що не для всіх закон діє.

Мешканці вважають, що така «непомітність» будівництва та наполегливе небажання реагувати на нього
з боку місцевої влади має свої мотиви.

 

Наварія АЗС

Общее количество просмотров: 8
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